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Referat af Fælleshusudvalgs møde nr. 6 - 2020 
 

Dato: 16.11.2020 Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 11.15 

 

Deltagere: Jette (22), Marianne (26), Hanne (4), Merete (28) 

Afbud: Ingen 

 

1. Godkendelse af dagsorden, Godkendt 
2. Godkendelse af referat, Godkendt 
3. Siden sidst  

o COVID-19 anbefalinger i fælleshuset. Dokumentet ”COVID-19 anbefalede 
retningslinjer i fælleshuset” er blevet opdateret og følger sundhedsmyndighedernes 
anbefalinger med max. 10 personer som foreløbig gælder indtil 22 november 2020.Det 
opdaterede dokument blev rundsendt til udvalgsmedlemmerne og godkendt, inden 
det blev mangfoldiggjort til alle bofæller. Dokumentet er kommet på hjemmesiden, på 
opslagstavlen i fælleshuset og i det ”Hvide Ringbind”- Dokumentet vil løbende blive 
opdateret efter myndighedernes anbefalinger. 

 

o LS møder med udvalgsforkvinderne. LS har stillet ønske om at afholde møder med de 

tre udvalgsforkvinder for at holde dem orienteret om hvad der sker i bestyrelsen. 

Glimrende ide, første møde bliver onsdag den 25. november. 
 

o Udendørs Krukker på terrassen. Vi har søgt om 3 krukker à 500kr.-Udsat på grund af 

økonomi, Hanne vil se på muligheder, når vi får penge. 

 

o Stole i ”biblioteket”. Vi har søgt om penge til 2 stole á 3000kr.-Udsat på grund af 

økonomi. 

 

o Brandslukkere nu på hjul. Der er indkøbt 2 møbeltransportere til vores brandslukkere, 

vi finder at det er en god løsning, tak til Jette og Per. - Systemet fungerer fint, men der 

skal noget vejledning (kursus) i, hvornår/hvordan vi bruger henholdsvis brandslukker 

og brandtæppe. Vi anbefaler at alle bliver fortrolige med brugen hvis uheldet skulle 

være ude. Vi arbejder videre på sagen. 
 

o Motionscykler i fælleshuset. Nu er vinteren ”måske” lige om hjørnet. Det bliver for 

koldt at træde motionscyklerne ude og der er efterhånden 3 der bruger dem jævnligt. 

De har heller ikke godt af at stå ude, de ruster. De to cykler er nu anbragt i 

fælleshuset på en smudsmåtte og kan let køres udenfor når vi har brug for det - og 

bordtennisbordet står i værelse 2. 
 

o Nøgleskab. Når forkert kode er givet 3 gange, slår strømmen fra. Strømmen slår til 

igen efter ca. 10min.   
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o Depotplads – Fælleshusmøbler. Kælderfolkene har ryddet meget fint op i fællesskuret. 

Desværre var vores første prioritering for opbevaring af 4 borde direkte indenfor 

døren ikke ”blevet hørt” da græsslåmaskiner og en spade var hængt op på væggen i 

stedet. Bordene står nu fint bag døren, men kræver gulvplads når de skal tages frem 

og tilbage. - Vi får se hvordan det går. Opbevaring af vores stole, bestyrelsen har 

foreslået at kopimaskinen bliver flyttet ned i kælderen, derved kan vi få plads til to 

møbeltransportere med stole. Vi glæder os til at få stolene ind i depotrummet, så 

lokalet bliver mere ”hyggeligt”. 
 

4. Hvad har vi ansvar for som Fælleshusgruppe. Hvad har vi ansvaret for og hvad mangler vi der 
ville være naturligt at have ansvar for. – Vi har ansvaret for følgende dokumenter og 
vedligehold af disse. 

 

 Generelle regler for lån af fælleshuset. -  Vedligehold af dokumenterne: 
o ”Regler for lån af fælleshus” 
o ”COVID-19 retningslinjer i Fælleshuset 

 

Booking af fælleshuset – Vedligehold af dokumenterne: 

o ”Aflevering af fælleshuset efter brug” 

o ”Vedligehold af booking på kalenderen” 

 

Privat lån af fælleshuset – Vedligehold af dokumenterne: 

o ”Lån og aflevering af fælleshuset ved private arrangementer” 

o ”Lån af gæsteværelse 1 og 2 ” 

o ”Tillæg Gæsteværelser og COVID-19”  

o ”INVENTARLISTER”  

 

Rengøring og brugervejledninger – Vedligehold af dokumenterne: 

o ”Rengøringshold” 

o ”Rengøringsansvar og opgaver” 

o ”Tjekliste for slutrengøring i måneden” 

o ”Brugervejledning til industriopvaskemaskine! 

o ”Bordopstilling” 

 

Til den daglige drift 

- At forestå indkøb af rengøringsmidler, køkkenruller toiletruller, håndklæder, 

hånddesinfektion, aftørrings sprit, kaffe, the osv.) 

- At sørge for alle dokumenter er opdateret på hjemmesiden og i ”Det hvide Ringbind”. 

- At styre udlån af Fælleshus og Værelser via vores kalender på hjemmesiden 

- At sætte rengøringshold for 1 år ad gangen 

- Udsmykning bl.a. med blomster, kunst kommer senere når der er penge. Vi undersøger 
muligheder- 

- Vinduespudser 
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5. Gennemgang af Fælleshusgruppens dokumenter på hjemmesiden. Vi har ¨brug for at 
gennemgå alle Fælleshusgruppens dokumenter/tekster på hjemmesiden for at sikre det er 
den sidste version af dokumentet der er brugt – der er pt lavet et forsøg vi ikke har været 
involveret i endnu 
Merete kontakter Kjeld. Merete og Jette ser på det. 

 

6. Hvor ofte skal vi holde møde? Skal vi sætte mødedatoer fremadrettet? Møder afholdes ca. 1 
gang om måneden eller efter behov datoer: 3/12 kl. 10, 2021: 7/1 kl. 10, 11/2 kl. 10 

 

7. Eventuelt 

Vi vil arrangere nogle ture for FHU for at se på muligheder for udsmykning af vores lokale, 

Hanne vil undersøge om vi kan se ”spejdernes nye udsmykning” 


